1. Haiinute 3HaueHHe BhIpaeHHst 0,2
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OTBerT:
2. M3BecTHO, 4TO m > n. YKaxHTe BepPHOE HePaBEHCTBO.
DI | NDn-m<?2 3) e 4) =
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Orser: |:|

3. Halinure 3HaueHHe BuipaXkeHus /125 - 26 - 52.

1) 130/10 2) 26110 3) 650v/2 4) 260v/5
OrtseT:

4. Pewvte ypaBHeHue 2z — %‘E =22
Oreer: .

5. Ha pucynke 8 usoGpaxenbi rpadukd dyHkuud y = az? + bz + c

D = b? — dac. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK.Y IPaMKOM W BEPHBIM 15
HErO YTBEPHKIEHHEM,
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Puc. 8

1)aD >0,b<0 2)aD >0,b>0 3)aD <0,b>0
B ra6anue noa Kaxaoii 6yKBOH, COOTBETCTBYIOLLEH IPAdHKY, BIHLIMTE HO-
Mep OpPMYJibl, KOTOPas eMY COOTBETCTBYET.

A | B | B

OTBeT:

6. Haﬁmﬂe KOJIHYECTBO OTPHLATE/IbHbLIX Y/JIEHOB YHCJIOBOH NOCJ/ea0BaTe b=

95
dn + 3’

HOCTH, 3a]aHHOH opMyJiok a, = 1 —

Orsert:

. 1 1 1 1 .
7. HainyTe 3HaueHue BulpaXKeHus (E+m) : (E_b T C) npua = —0,03;
b= 3,56;c = 6,41.
Orpert: )
8. Pewunte HepasetcTBo 8z — 3(2x — 1) € —2.
1) [2,5;+00) 2) (—o0; 2,5 3) (—oc;2,5] 4) [-2,5;+00)
OTserT:
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9. Tpeyrombhuk ABC Bnucan B okpyxHocTb. DDA — KacaTesbHas
(cm. puc. 9). LA = 38°, ZB = 93°. Haitnure yron ADC. OTBer pnaiite B
rpanycax. y D
3§
93703
Puc.9

OrTser:

10. Cropona pom6Ga paBHa 6, a ocTpblil yrosi paBeH 60°. Haiinure AaHHY MeHb-
el AMaroHaau pomba.
Orger:

11. Haitaure nuowans TpaneuuH, u3o6paxenHoit Ha pucyHke 10.
/ 6 \ 4

Puc. 10



12. 3nanue o6HeceHo 3a60poM NpsiMOyro/ibHOH dopmbt (M. puc. 1 1). Hakau-
Te AJHHY 3abopa.
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Orser:

13. KakHe U3 ciieqyouyx yTeepxaeHHi BepHbl?

1. OTpesku KacaTesbHbIX, MPOBEAEHHbIE K OKPYKHOCTH U3 OAHOH TOYKH,
PAaBHbI. :

2. lnvHa 110601 XOpAbl OKPYKHOCTH He IPEBOCXOIHT €€ paanyca.

3. Ilnowane TpeyronbHHKa paBHa MPOX3BEIEHHIO OCHOBAHHKSA H [TPOBEIEH-
HOH K HEMY BLICOTHI.

OtgeT:

[ Moayab «PeanbHasn maTemaTHka» |

14. Ha rpadukax (cM. puc. 12) nokazaHo KONHYECTBO NMOKynateseH AByX npo-
JIlYKTOBBIX MarasiHoB B 3aBUCHMOCTH OT BpeMeHH. Kakoe HaubosbLIee uHcio
nokynartesei 6bi10 B 060HX MarasuHax B cyMMe?

OTBer:

15. [nowaas nosepxHoctH CosHla NpHOJHKERHO pasHa 6,09 - 1012 km?.
Bhipasute niolaib nosepxHoctH CoJiHLA B KBaPATHbIX METPaXx.
1)6,09 - 106 2
2)6,09 - 1017 w2
3)6,09 - 108 m?

4)6,09 - 109 w2
OtBer:

16. K3 700 10KTOPOB MEAHLIHHCKOTO LieHTpa 252 Bpaua BhICILEH KATeropHH.
CKOJIbKO MPOLEHTOB COCTABJ/IAIOT BPAUH BbICLLEH KaTErOPHU?

Konuyecmso 4
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ydcwl pabomul
Puc. 12

v

17. JlecTHHUHBLI Mapiu coeuHsieT TOUKH A U B, paccTosiHMe MEX Ay KOTOPbIMH
paBHO 3,2 M. CKONLKO CTyMeHel Ha JIeCTHHYHOM MAplLe, €CJIH YTOJ HAKJIOHA
JIECTHHLBI paBeH 30°, BEICOTA CTyNeHH paBHa 8 cM (cM. puc. 13)?

Il_b

R
8cm

OrTser:

18. ¥YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXK1Y BeJIHUHHAMH H HX BO3MOXXHbIMH 3Haue-
HHAMH.

BEJIHYHHDbI BO3MO)XHBIE
3HAYEHHA
A) O6béM MaNOMHTPaXKHOTO aKBapHyMa 1) 3500 ma
B) O6bém aBurarens JerkoBoro aBToMoOuJs 2)75 0
B) O6bém 3emin 3) 0,05 mn
') O6béM Kanau Boabl 4) 1083 - 10° km®

A b B r

OrTBer:




19. Mamua BeiGHpaeT ABy3HAUHOE YHCJO CJydaiHbiM o6pa3oM. BepositHocTb
KaKoro coObITHA OoJibliie: BbIOpaHHOe UHCJIO fequTcs Ha 11 wiau BeiBpaHHOe
yKcao Jenutes Ha 127 B oTeere 3anuuinTe GOJbILYIO BEPOATHOCTD.

Ortsert:

20. M3 3ananHelx nocJenoBatesibHOCTeH BbiGepHTe apH(METHUECKyK Mpo-
rpeccrio. B oTBeTe 3anuiLMTe pa3HOCTb APHPMETHUECKOIH NPOTPECCHH.
(an):n — apy1 =3

(bn):4,6,7,8, ...
111
(en): 150 15" 157 207

Orger:

Yacts 2

3asanus 3TOH YaCTH BbINOJHANTE C 3aMUCLIO PeLIeHHUS.
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21. Pewute ypaBHente zt + 22 — 2z = 0.

22, ApTo6yc npoexan 120 KM co ckopocThio 60 KM/4, motom 100 KM co cKo-
pocTbio 40 KM/u H HakoHell 132 KM co-ckopocTbio 24 kM/u. Haiinute cpeatioio
CKOPOCTb aBTO0YCa Ha MPOTSAXKEeHHH BCETo MyTH.



